
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Архиепископ охридски Јован служио Литургију
у Покровском женском манастиру у Москви

Дана 4. априла 2021. године, у Трећој недељи Великог поста – Крстопоклоној, архиепископ
охридски Јован, који је са благословом Његове Светости Патријарха српског Порфирија у посети
Руској православној цркви, служио је Свету литургију у Покровском ставропигијалном манастиру у
Москви. 

Архијереју Српске православне цркве саслуживали су: архиепископ владикавкаски и алански
Леонид, заменик председавајућег Одељења за спољне црквене послове Московске патријаршије,
епископ моравички Антоније, настојатељ Српског подворја у Москви и свештенство манастира. 

Током Литургије такође се молила игуманија Теофанија (Мискина) са сестринством и ученицима
манастирског сиротишта за децу. 



 Служби је присуствовао и А. Гујон, директор Управе за сарадњу са дијаспором и Србима у
региону са групом сарадника. 

После сугубе јектеније архиепископ Јован је узнео молитву за престанак ширења заразних
болести. 

 На крају Литургије поклонили су се Крсту Господњем. 

У име Његове Светости патријарха московског и целе Русије Кирила и председавајућег
Одељења за спољне црквене послове Московске патријаршије, волоколамског митрополита
Илариона, архиепископ владикавкаски и алански Леонид, заменик председавајућег ОСЦП-а,
поздравио је архиепископа Јована. 

„Ваше Блаженство, из прве руке знате каква тешка времена данас проживљава Васељенско
Православље“, рекао је Владика. „Ваша данашња посета нама, главном граду Москви, сведочи о
томе да су неповредиве везе Православних Цркава присутне на видљивом и невидљивом нивоу.
Ви сте добар архипастир и поуздан ослонац Православља у Србији и другим земљама које постоје
на Балкану. Желимо Вам добро здравље, чврстину духа у подржавању Православља и чистоту
вере коју сте последњих година показали свима нама“. 

Након тога се игуманија Теофанија, игуманија Покровског ставропигијалног манастира, обратила
владици Јовану и осталим архијерејима, срдачно дочекавши угледног госта из братске Српске
православне цркве унутар зидина древног манастира. 

У знак сећања на одржану Свету литургију, игуманија Теофанија је архиепископу охридском
Јовану поклонила икону Христа Спаситеља са трновим венцем, а осталим архипастирима друге
поклоне. 

Владика Јован се посебно захвалио Његовој Светости патријарху московском и целе Русије
Кирилу на прилици да посети Руску православну цркву. „Желео бих да пренесем молитве и љубав
Његове Светости патријарха српског Порфирија, који је недавно изабран на Престол српских
патријарха“, рекао је јерарх. 

Архиепископ Јован је честитао матушки Теофанији двадесет трећу годишњицу од увођења у чин
игуманије и уручио јој спомен крст. 



 Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/86950/
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